

亚运花样游泳迎来男选手"首秀"



10月6日,杭州亚运会花样游泳集体技巧自选比赛中,中国队以235.7534的成绩暂列第一。新华社发

10月6日晚,被称为"最美亚运项 目"的花样游泳比赛在杭州奥体中心体 育馆拉开序幕。在率先进行的双人技术 自选比赛和集体技巧项目中,中国队以 零失误领跑。川籍世界冠军肖雁宁和向 玢璇也随中国队亮相。

杭州亚运会花样游泳比赛共进行双 人和集体两个项目的较量,同时也是巴 黎奥运会资格赛,只有冠军才能登上巴 黎奥运会的"直通车"。

双人比赛分为技术自选和自由自选 比赛,中国队双胞胎姐妹王柳懿和王芊 懿在双人技术自选比赛中以266.5767分 排在首位,力压日本组合比嘉萌/安永真 白,哈萨克斯坦选手排名第三。

集体项目分为三场,包括集体技巧 自选、集体技术自选和集体自由自选。 根据今年新启用的花样游泳规则,集体 比赛中每支队伍最多可以有两位男选手 上场。因此,在亚运会花游赛场中首次 出现了男选手,且都是在集体技巧自选 比赛中。在八支参赛队伍中,中国队和 泰国队都有男选手上场。有男选手石浩 玛参赛的中国队以《生命之光》迸发出速 度、力量与激情,以235.7534分暂列第 一;日本队以赛车为主题,收获222.3466 分;哈萨克斯坦队排在第三位。

赛后,中国队队长冯雨表示:"我们 今天是主场作战,参加亚运会的感觉确 实不一样,感受到了观众的热情和热烈 的氛围,(他们)激励我们更好地完成动 作。我们今天做到了。"

"今天队员整体发挥不错,虽然只有 7个技巧动作,但每一个技巧动作的完 成都有一定冒险性,我们提高了技巧动 作的成功率,但也没有达到百分百,不过

裁判认可了我们的完成度。"主教练张晓 欢肯定了队员们的发挥,中国队第一个 出场、又是东道主,承受了巨大的压力, 好在队员们技巧动作完成得干净利落。

对于石浩玙,张晓欢也非常认可, "男子的加入给予这个项目带来更多的 美,除了女子的速度、柔韧、力量的美,更 增加了这个项目刚性的美,我觉得特别

石浩玙表示:"我觉得很兴奋,尤其 在杭州主场作战,观众非常热情,大家的 关注对于我来说是很大的鼓舞,让我更 有激情把完美的动作展现出来。"

7日,双人项目将在自由自选比赛 后决出金牌,集体项目将进行技术自选 的较量。

> 华西都市报-封面新闻记者 陈甘露 李佳雨 郝莹 陈羽啸 综合新华社

女排战日本 国羽冲四金

10月7日是杭州亚运会倒数第二个 比赛日,将产生46枚金牌,多个项目迎来 收官战,中国女排将在决赛中登场,中国 羽毛球队将在四个单项上冲击冠军。

最近六届亚运会,中国女排五次登 顶。此番家门口作战,中国队精锐尽 出。决赛与日本队一役,姑娘们能否如 愿获胜、成功卫冕,一扫在巴黎奥运会女 排资格赛上遭遇重挫的阴霾,答案即将

卫冕,也是国羽两对王牌组合陈清 晨/贾一凡、郑思维/黄雅琼的心愿。作 为上届亚运会的女双和混双冠军,他们 这五年依然保持着良好的竞技状态,目 前在各自单项排名世界第一,都将在7 日的决赛中亮相。而男单金牌已经提前 被中国队收入囊中,石字奇、李诗沣会师 决赛。女单决赛则将是奥运冠军陈雨菲 和世锦赛冠军安洗莹的对决。

世界级较量,也将在花样游泳赛场 打响。中国姐妹花王柳懿/王芊懿将参 加双人自由自选决赛,她们是今年福冈 世锦赛女双自由自选亚军,而当时的季 军、日本组合比嘉萌/安永真白也将在决

赛中登场,势必将上演一场精彩对决。 王柳懿赛前曾说:"上一次参加亚运会时 我俩还是队里的小妹妹,非常青涩,这几 年来我们慢慢成熟,也算是大姐姐了,希 望可以带领年轻队友们一起拼搏,拿下 奥运资格。"

永远有人正年轻。17岁的刘清漪、 18岁的亓祥宇,他们来自霹雳舞赛场。 总共4名中国队选手将竞逐这个"年轻" 项目的冠军,其中刘清漪近两年在国际 大赛中屡创佳绩,是女子方面的夺冠热 门;而中国男子霹雳舞虽然在世界范围 内并不处于第一集团,但在亚洲仍有夺 牌实力。亚运史上第一块霹雳舞金牌, 我们共同见证。

此外,中国女子曲棍球队将对阵韩 国队,力争将失去13年的金牌夺回来。 中国男子水球队也闯入了决赛,将与日 本队一决高下。在射箭、皮划艇激流回 旋、国际象棋、象棋、攀岩等项目上,中国 选手同样将全力出击。

男足决赛也将打响,由韩国队对阵 日本队,中国香港队将与乌兹别克斯坦 队争夺铜牌。 据新华社

川将风采

以0.71秒惜败

川将李露摘得皮划艇激流回 旋女子单人项目银牌

10月6日,杭州富阳水上运动中心, 杭州亚运会皮划艇激流回旋单人划艇 决赛结束,中国选手谢远聪夺得男子项 目金牌,四川运动员李露以0.71秒的分 差惜败于中国台北选手张筑涵,获得女

在女子单人赛事中,代表中国出战 的四川皮划艇激流回旋队名将李露压轴 出场。在2014年6月举行的英国伦敦世 界杯赛上,她一举拿下女子单人皮艇冠 军,成为国内该项目的首个世界冠军

当天,李露出现在赛场时,观众给 予了热烈的欢呼声。李露的表现也十 分抢眼,前半程飞速通过,路线稳健,过 门轻巧,通过逆水门时利用水流转身, 仅用时50秒就通过了12号门。但在比 赛的后半程,李露在通过15-16号门时 路线发生偏移,因补门耗费时间,使前 半程的优势缩小,最终以0.71秒的分差 惜败于中国台北选手张筑涵。

> 华西都市报-封面新闻 记者 郝莹 陈羽啸 陈甘露 李佳雨

普京:

普里戈任坠机事故遇难人员 体内发现手榴弹碎片

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京5 日说,调查人员在8月发生在特维尔 州的坠机事故遇难人员遗体内发现 手榴弹碎片。俄私营军事实体瓦格 纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任在 这起坠机事故中遇难。

据法新社报道,普京当天在俄南 部城市索契出席俄智库瓦尔代国际 辩论俱乐部年会时说,调查坠机事故 的负责人几天前向他报告,"在空难 遇难人员的遗体内发现手榴弹碎片, 飞机没有受到外部冲击"。

按法新社说法,这是坠机事故调 查讲展的首次重大披露。

普里戈任所乘私人飞机8月23日 从首都莫斯科起飞前往圣彼得堡,起 飞不久后在特维尔州坠毁,机上所载 10人全部遇难,其中包括3名机组人 员。俄侦查委员会随后对坠机事故 进行刑事立案。

普京表示,坠机事故调查仍在继 续。他还说,尽管调查人员没有对遇 难人员进行酒精和毒品检测,但此前 俄联邦安全局在搜查瓦格纳组织在 圣彼得堡的办公楼时不仅发现了100 亿卢布现金,还发现了5公斤可卡 据新华社

曼谷枪击事件 未成年嫌疑人父母致歉

泰国曼谷枪击事件未成年嫌疑 人的父母6日发表致歉信,就枪击事 件向遇难者、伤者及其家属致歉,承 诺将全力配合调查。

这封信当天通过泰国政府发 布。嫌疑人父母在信中说,对此次事 件的发生感到十分悲痛和震惊,向遇 难者、伤者及其家属致以最深的歉 意,恳求他们的宽恕。嫌疑人父母承 诺竭尽所能承担责任,全力配合警方 等部门查明事实真相,尽最大努力减 轻事件的影响。

嫌疑人父母还就未能更早与公 众沟通道歉。他们在信中说,嫌疑人 现在关押在看守所,他们作为监护人 并未向法庭申请保释。

泰国曼谷市中心知名商场暹罗 百丽宫3日发生一起枪击事件,造成 至少2人死亡、5人受伤,一名未成年 嫌疑人被捕。中国驻泰国大使馆证 实,一名中国公民不幸遇难,另有一 名中国公民受伤。 据新华社

叙利亚一军事学院 遭无人机袭击

遇难者人数升至89人

叙利亚卫生部当地时间6日说, 叙中部霍姆斯省一军事学院5日举行 毕业典礼时遭无人机袭击事件已造 成89人死亡,另有277人受伤。

叙卫生部说,遇难者中包括31名 妇女和5名儿童。

袭击遇难者的葬礼6日在霍姆斯 省首府霍姆斯市举行。据叙媒体"沙 姆调频"报道,叙防空导弹当天在霍 姆斯省上空拦截多架无人机。

叙军方5日发表声明说,叙中部 霍姆斯省一所军事学院当天在举行 毕业典礼时遭到无人机"恐怖袭击", 造成包括妇女和儿童在内的多名平 民和军人死亡、数十人受伤。叙政府 随后宣布,自10月6日起,叙全国哀悼 3天,悼念在此次袭击中遇害的平民 和军人。其间,叙全境、驻外使馆和 外交机构降半旗志哀。